

2032 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de diciembre de 2004, de la Universidad de Oviedo, por la que se convoca concurso oposición libre, para la provisión de plazas de Auxiliar de Biblioteca.*

Advertido error en la Resolución de 20 de diciembre de 2004, de la Universidad de Oviedo, por la que se convoca concurso oposición libre, para la provisión de plazas de Auxiliar de Biblioteca, publicada

en el BOE número 31, de 5 de febrero de 2005, se realiza la oportuna rectificación.

En la página 3994, sumario de la disposición, donde dice: «Resolución de 20 de diciembre de 2004, de la Universidad de Oviedo, por la que se convoca concurso oposición libre, para la provisión de plazas de Auxiliar», debe decir: «Resolución de 20 de diciembre de 2004, de la Universidad de Oviedo, por la que se convoca concurso oposición libre, para la provisión de plazas de Auxiliar de Biblioteca».